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Narava, izvor Narava, izvor 
in premagovanje strahovin premagovanje strahov

Strah je eno najosnovnejših in najmočnejših ču-
stev, ki jih doživljamo ljudje. Naraven odziv telesa na 
zaznano nevarnost, ki nas pripravlja na beg ali boj. 
V svoji osnovi je strah evolucijski mehanizem, ki je 
človeštvu omogočil preživetje skozi tisočletja, saj nas 
je ščitil pred nevarnostmi iz okolja. Vendar pa strah 
ni vedno racionalen ali uporaben v sodobnem sve-
tu, kjer so grožnje redkeje tako zelo neposredne kot 
v preteklosti.

Ljudje se bojimo različnih stvari, vendar obstajajo 
nekatere univerzalne grožnje, ki vzbujajo strah pri ve-
čini ljudi. Strah pred višino, temo, zaprtimi prostori, 
kačami, pajki, iglami, bolečino ... Poleg teh primar-
nih strahov, ki so pogosto povezani z našimi instin-
kti za preživetje, se ljudje bojimo tudi bolj abstrak-
tnih stvari, kot so neuspeh, zavrnitev, izguba ljub-
ljenih oseb, bolezen in smrt. Ti strahovi so pogosto 
povezani s socialnimi in psihološkimi dejavniki ter 
lahko močno vplivajo na naše vsakdanje življenje.

V zadnjem času sem razmišljala o tem, ali se lah-
ko strah prenaša kot medgeneracijska travma. Nato 
sem prebrala, da so raziskovalci odkrili, da lahko trav-
matične izkušnje pustijo epigenetske spremembe, ki 
vplivajo na naslednje generacije. Študije na prežive-
lih žrtvah vojnega nasilja in njihovih potomcih so 
pokazale spremembe v metilaciji DNA, ki so pove-
zane s stresnim odzivom in hormonsko regulacijo. 
To pomeni, da so travmatične izkušnje staršev pus-
tile epigenetske oznake, ki so bile prenesene na nji-
hove otroke, kar je vplivalo na njihovo nagnjenost k 
stresu in anksioznosti.

Ker je vsak človek svoj svet, se seveda vsak od nas s 
svojimi strahovi sooča drugače, na svoj način. S pra-
vim pristopom in podporo lahko premagamo svoje 
strahove, kar nam omogoča, da živimo bolj sprošče-
no in polno življenje. Pri tem ne najdemo samo moči 
za soočanje z izzivi, ampak tudi globlje razumeva-
nje sebe in svojih sposobnosti za premagovanje ovir.
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Tema tedna

29. TEDNI VSEŽIVLJENJSKEGA UČENJA

Medgeneracijski festival v Velenju

Tudi letos se je oziroma se še bo 
v naslednjih nekaj dneh v naši doli-
ni zvrstila vrsta dogodkov namenje-
nih širjenju miselnih obzorij vsem 
generacijam. 

Sredi junija se zaključujejo 29. Tedni 
vseživljenjskega učenja (TVU), ki zdru-
žujejo okoli dva tisoč prirediteljev in 
približno devet tisoč izobraževalnih, 
informativno-svetovalnih, kulturnih, 
družabnih, športnih in drugih dogod-
kov po vsej državi. TVU na nacionalni 
ravni koordinira Andragoški center Slo-
venije (ACS), v Savinjski regiji, torej tudi 
v naši dolini, pa TVU vsako leto koordi-
nira Ljudska univerza Velenje. 

V naši dolini deset dogodkov V naši dolini deset dogodkov 
v okviru TVUv okviru TVU

Nacionalni pomen projekta TVU sli-
kovito prikaže dolgoletni slogan TVU 
Slovenija, učeča se dežela, podpira pa 
ga tudi Vlada RS. Temelji za sistemsko 
umeščenost TVU so postavljeni v Re-
soluciji o Nacionalnem programu izo-
braževanja odraslih, ta je bila nazadnje 
sprejeta za obdobje 2022–2030. Uresni-
čuje se z vsakokratnim Letnim progra-
mom izobraževanja odraslih, v kate-
rem je projekt TVU izrecno naveden kot 
promocijska in animacijska dejavnost, 

Številni dogodki 
za vse generacije

potrebna za razvoj izobraževanja odra-
slih in vseživljenjskega učenja. Pod vod-
stvom ACS in s pomočjo 40 koordina-
torjev so prireditelji po vsej državi pri-
spevali k obveščanju, ozaveščanju in šir-
jenju poznavanja formalnih in nefor-
malnih priložnosti za učenje. V Zgornji 

Savinjski dolini se je letošnjemu TVU 
pridružilo sedem različnih prirediteljev, 
ki so skupaj organizirali deset dogod-
kov. Nekaterih se je v naslednjih dneh 
še mogoče udeležiti. 

Na Rečici, v Nazarjah in Gornjem Na Rečici, v Nazarjah in Gornjem 
Gradu se še dogaja Gradu se še dogaja 

Na Rečici ob Savinji Planinsko dru-
štvo Rečica v soboto, 15. junija, organi-
zira Pohod po mejah občine in pohod 

na Kuglo. Članom PD se bodo na poho-
du pridružili vrtčevski otroci in njihovi 
starši. V času od 15. junija se bo v okvi-
ru TVU na različnih lokacijah odvijal Fe-
stival zelišč Zgornje Savinjske in Šaleške 
doline, ki ga organizira Zavod Savinja in 
ponuja raznovrstne dogodke. V okvi-
ru festivala bo tega dne dopoldan pote-
kala predstavitev zeliščne poti v občini 
Šmarno ob Paki, v Nazarjah pa predsta-
vitev zeliščarske poti po Nazarjah. Ude-
ležencem bodo pripravili voden ogled, 
mini delavnico in razstavo zelišč z degu-
stacijo. Dogodek se bo odvijal na lokaciji 
Muzej Vrbovec, Bohačev toplar (tržnica) 
in Frančiškanski samostan. V Gornjem 
Gradu Zavod Savinja pripravlja razsta-
vo filcanih umetnin, ki si jo je v Galeri-
ji Štekl moč ogledati v nedeljo, 16. juni-
ja. Gre za razstavo Ex filcore, na kateri 
bodo razstavljena najboljša dela doma-
čih in tujih ustvarjalcev ter umetnikov.

Predstavili bodo portal Predstavili bodo portal 
Poiscidelo.siPoiscidelo.si

TVU so namenjeni tudi informira-
nju različnih interesnih skupin, zato 
je med prireditelji dogodkov tudi Ob-
močna služba Velenje Zavoda RS za 
zaposlovanje, Urad za delo Mozirje. V 
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Lidija Praprotnik, koordinatorka prireditev 
TVU 2024, Ljudska univerza Velenje:

Tedni vseživljenjskega učenja v Sloveniji po-
tekajo 29. leto zapored, Ljudska univerza Vele-
nje pa v okviru te promocije vseživljenjskega 
učenja že vrsto let sodeluje kot območni koor-
dinator prireditev in na našem območju po-
vezuje izvajalce prireditev za ljudi vseh sta-
rosti, izobrazbenih ravni, z različnimi interesi 
in potrebami. Letos smo na območju Šaleške 
in Zgornje Savinjske doline povezali 59 različ-
nih organizacij (društev, zavodov, podjetij, šol 
in drugih ustanov) ter skupaj pripravili 133 ra-
znovrstnih prireditev. Z odzivom sodelujočih 
smo zelo zadovoljni, saj se vsako leto pridru-
žujejo nove organizacije. V času TVU izvajajo 
brezplačne dogodke, tako lahko širša javnost 

spozna razsežnosti vseživljenjskega učenja in možnosti vključevanja v aktiv-
nosti tudi med letom. Letos se je TVU dogodkov udeležilo več kot 5.000 obi-
skovalcev, kar kaže na dobro obiskanost tovrstnih prireditev. 

V okviru TVU potekajo tudi večji dogodki in festivali. V Velenju smo 17. in 
18. maja izpeljali že 12. medgeneracijski festival, letos pod naslovom Odpri-
mo srca zelenim navadam, ki ga v veliki meri zaznamujeta glasba in ples in 
je v okolju vedno bolj prepoznaven in obiskan. Letos je na festivalu zaplesa-
lo več kot 400 plesalcev, ob zaključku pa smo zaplesali skupni medgeneracij-
ski ples Zemlja pleše. TVU se letos zaključujejo 16. junija in prav gotovo je v 
teh petih tednih vsak posameznik lahko našel kakšen dogodek zase. Z vklju-
čevanjem v različne aktivnosti vsi skupaj prispevamo k udejanjanju slogana 
Slovenija, učeča se dežela.«

sredo, 19. junija, se lahko vsi interesen-
ti, ki so zgrešili prvi datum izvedbe (11. 
6.), udeležijo Delavnice uporaba porta-
la Poiscidelo.si. Delavnica je namenje-
na vodenju skozi portal in spoznavanju 

njegove uporabe. Portal je v osnovi na-
menjen brezposelnim osebam in jim 
olajša poslovanje z zavodom. Na Ura-
du za delo Mozirje so v minulem tednu 
obiskovalcem že predstavili trenutni trg 

dela z vsemi prostimi delovnimi mes-
ti v okolici in ukrepe Aktivne politike 
zaposlovanja.

Pestrost privablja različne Pestrost privablja različne 
generacije in različne interesegeneracije in različne interese

Ker so TVU potekali vse od 10. maja, 
se je nekaj dogodkov v naši dolini že 
zaključilo. Namenjeni so bili različ-
nim skupinam, tako podjetnicam kot 
ustvarjalcem in tudi najbolj učeči ge-
neraciji, osnovnošolcem. Na Rečici je 
Razvojna agencija SAŠA izvedla delav-
nico, namenjeno aktivnim in potenci-
alnim podjetnicam z naslovom  Ženske 
v podjetništvu – vstop na podjetniško 
pot in načini zmanjševanja stresa ter 
spodbujanja kreativnosti. Ustvarjalci 
so se srečali v Nazarjah v Jakijevi hiši, 
kjer jih je mojstrica Mojca Černivšek 
v dvodnevni delavnici popeljala skozi 
proces izdelave mozaik okvirja za ogle-
dalo. TVU se je priključila tudi OŠ Na-
zarje. Na Podružnični OŠ Šmartno ob 
Dreti so učenci izdelali zapestnice pri-
jateljstva in se obdarovali, še prej pa so 
se spoznavali s pravljično jogo in medi-
tacijo ter se tako učili poskrbeti za svo-
je dobro počutje. Na OŠ Nazarje je šol-
ska skupnost učencev izpeljala deba-
to na temo Vzgojni načrt in nanizala 
predloge za uspešno reševanje konflik-
tov, za ozaveščanje učencev o vredno-
tah in proaktivnem sodelovanju v šol-
ski skupnosti.

Tatiana Angioi, 
foto: arhiv LUV in osebni arhiv LP

PROJEKT PONI SAVINJSKA

Udeleženci prve skupine projekta PONI Savinjska so predstavili svoje ideje.

Regionalna razvojna agencija Savinj-
ska je zaključila s prvo skupino udele-
žencev projekta Podjetno nad izzive v Sa-
vinjski regiji ali krajše PONI Savinjska. 
Enajst udeležencev je v štirih mesecih s 
pomočjo mentorjev ter zunanjih izvajal-
cev v Inkubatorju Savinjske regije v Celju 
razvijalo svojo podjetniško idejo, ki so jo 
na zaključenem dogodku tudi predstavili.

Ustanoviti lasten poslovni subjektUstanoviti lasten poslovni subjekt
Udeleženci programa so predstavi-

li različne podjetniške ideje od šole ja-
hanja, izdelave unikatnih kosov ob-
lačil za umetnostno drsanje, postavi-
tve in oddajanja glamping hiš na dre-
vesu do fizioterapije na domu in izpo-
soje rehabilitacijskih pripomočkov. Cilj 

vseslovenskega projekta PONI je, da 
udeleženci po končanem usposablja-
nju ustanovijo lastni poslovni subjekt.

Več kot sto udeležencevVeč kot sto udeležencev
V desetih skupinah bo do konca leta 

2028 vključenih več kot sto udeležencev. 
Projekt je v celoti vreden 1,5 milijona 
evrov, izvajajo pa ga v okviru Programa 
evropske kohezijske politike. Razvojna 

agencija Savinjske regije projekt izvaja v 
sodelovanju s partnerskimi območnimi 
razvojnimi agencijami na petih obmo-
čjih: Savinjsko-šaleško, Spodnje Savinj-
sko, Osrednje Celjsko, Dravinjsko, Obso-
telje in Kozjansko. Nadaljevali bodo 1. ju-
lija v Gorici pri Slivnici, kjer bo štiri me-
sece delovala druga skupina udeležencev. 

BR, foto: arhiv RRAS

Prva skupina 
predstavila 
svoje ideje
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Aktualno, Iz občin

MINISTER MATJAŽ HAN V DOLINI

Božo Robnik je ministru pojasnil, da bodo v Mizarstvu Robnik vztrajali, da 
ostanejo na lokaciji, saj ocenjuje, da premestitev ni mogoča.

(Pre)počasni (Pre)počasni 
postopki postopki 
pridobivanja pridobivanja 
gradbenih gradbenih 
dovoljenjdovoljenj

Minister za gospodarstvo, turizem 
in šport Matjaž Han si je minuli teden 
ogledal napredek sanacije po ujmi 
v Zgornji Savinjski dolini. Ocenil je, 
da potek zavirajo počasni postopki 
umeščanja v prostor in za pridobitev 
gradbenih dovoljenj, ob tem pa pove-
dal, da je ministrstvo na dan obiska 
izplačalo prvi paket pomoči za ško-
do v poplavah.

Kot je povedal, je bil njegov predlog že 
pred avgustovsko ujmo prestaviti neka-
tere postopke, med drugim tudi izdajo 
gradbenih dovoljenj z upravnih enot na 
občine, za kar je potrebna sprememba 

zakonodaje. Poudaril je, da podjetja in 
obrtniki pričakujejo, da bo država ure-
dila vodotoke in pojasnila, kako bo zaš-
čitila območje, da se katastrofa, kot smo 
ji bili priča avgusta lani, ne bo ponovila. 
Kjer zaščita ne bo mogoča, bi bilo pot-
rebno podjetja seliti, a nadomestnih lo-
kacij praktično ni. 

KLS za širitev proizvodnje KLS za širitev proizvodnje 
potrebuje nove prostorepotrebuje nove prostore

Lastnik KLS Ljubno Mirko Strašek je 
ob obisku ministra povedal, da so od 
države lani hitro prejeli 10 odstotkov 
predplačil za sanacijo škode po ujmi. 
Dejal je, da je poleg finančne pomoči 
nujno celovito urediti protipoplavno 
varnost naselja Loke in tamkajšnje 

industrijsko-poslovne cone. Podje-
tje trenutno posluje na dveh tretjinah, 
čeprav so usposobili vse linije: »Kup-
ci so šli k drugim dobaviteljem, ker jim 
nismo mogli zagotoviti, da bomo tako 
hitro dobavili naročeno. Zdaj moramo ta 
naročila pridobiti nazaj.« KLS Ljubno je 
med prvimi v razvoju novih proizvodov 
za električna vozila, za proizvodnjo pa 
potrebujejo nove prostore. Pripravljeno 
so že imeli zemljišče, ki pa ga je popla-
vilo. »Zdaj potrebujemo novo lokacijo in 
želimo jo v bližini,« je poudaril Strašek.

Pri Mizarstvu Robnik vztrajajo, Pri Mizarstvu Robnik vztrajajo, 
da ostanejo na lokaciji da ostanejo na lokaciji 

Ob obisku občine Luče se je minister 
ustavil v Strugah pri Mizarstvu Robnik, 
kjer mu je lastnik Božo Robnik pojasnil 
okoliščine predvidene premestitve sta-
novanjske hiše in vseh poslovnih objek-
tov. Robnik pravi, da bodo vztrajali, da 
ostanejo na lokaciji, saj ocenjuje, da pre-
mestitev ni mogoča, hkrati pa za nje-
govo dejavnost ni ustreznega nadome-
stnega zemljišča. Meni, da bi bilo pot-
rebno za varnost naselja najprej sanirati 
strugo reke Savinje in plaz ob njej, mi-
nister Han ga je v razmišljanjih podprl. 

Izplačilo pomoči podjetjem Izplačilo pomoči podjetjem 
Minister Han je napovedal, da bodo v 

prihodnjih dveh mesecih izplačali vso 
pomoč podjetjem, ki so prijavila škodo 
ob lanski ujmi. Jeseni so podjetja prejela 
predplačila v višini 12 milijonov evrov, 
na dan obiska, 5. junija, pa je prvih 33 
podjetij prejelo izplačila v skupni viši-
ni 25 milijonov evrov. Minister je dopol-
dne v okviru obiska Savinjske doline na 
Vranskem podelil nagrade in priznanja 
ter nagovoril udeležence dogodka Ino-
vator leta Spodnje Savinjske doline 2023 
ter se ustavil še v podjetju Schiedel di-
mniški sistemi v Preboldu. 

BR, foto: arhiv ministrstva

Lastnik KLS Ljubno Mirko Strašek (drugi z desne) je ob obisku izpostavil, da 
je nujna celovita ureditev protipoplavne varnosti naselja Loke in tamkajšnje 
industrijsko-poslovne cone.
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SVET ZA VARSTVO UPORABNIKOV JAVNIH DOBRIN OBČINE REČICA OB SAVINJI 

Svet za varstvo uporabnikov javnih dobrin Občine Rečica ob Savinji opozarja 
na neustrezno sanacijo vodotokov in poškodovane ceste.

O sanaciji vodotokov z Natašo 
Kovač z Direkcije RS za vode

Svet za varstvo uporabnikov jav-
nih dobrin Občine Rečica ob Savinji 
(Svet) se je sestal na 3. in 4. redni 
seji, in sicer 16. maja in 5. junija. Sled-
nje se je udeležila tudi Nataša Kovač, 
vodja Sektorja območja Savinje na 
Direkciji RS za vode (DRSV) ter po-
dala nekaj odgovorov o popoplavni 
sanaciji vodotokov. Člani Sveta so iz-
postavili tudi ceste, ki so v času sa-
nacije vodotokov utrpele precejšnjo 
škodo. 

Člani Sveta so sprejeli zahtevo, da ces-
te, ki so bile poškodovane v popoplavni 
sanaciji, sanira povzročitelj, to je DRSV 
oziroma koncesionar Nivo Eko, prav 
tako pa naj sredstva za popravilo cest 
rezervira občina. Poleg tega zahtevajo, 
da država poskrbi za vodotoke, kot je 
opredeljeno v 98. členu Zakona o vodah 
(ZV-1), jih ustrezno vzdržuje in po potre-
bi sanira. Na seji so sprejeli še priporo-
čilo, da Telekom na območju potoka Re-
čica pregleda teren in v najkrajšem mo-
žnem času odpravi pomanjkljivosti. Ob-
čane so pozvali, da v primeru poškodo-
vane telekomunikacijske infrastrukture 
prijavijo okvare, operater pa vzpostavi 
stanje pred poplavami.

O sanaciji in nujnih ukrepihO sanaciji in nujnih ukrepih
Predstavniki Sveta so bili 22. maja v 

Celju na sestanku na DRSV, kjer so iz-
postavili najbolj pereča mesta na vodo-
tokih v Občini Rečica ob Savinji, hkrati 
pa predstavili sklepe, sprejete na 3. re-
dni seji Sveta. Naslednje redne seje Sve-
ta 5. junija se je poleg članov in županje 
Majde Potočnik udeležila Nataša Kovač 
iz DRSV. Po terenskem ogledu potoka 
Rečica je tekla beseda o popoplavni sa-
naciji vodotokov in nujnih ukrepih za 
preprečitev škode. 

Območje struge dolžni očistiti Območje struge dolžni očistiti 
imetniki vodnih dovoljenjimetniki vodnih dovoljenj

Izpostavili so grušoveljsko strugo, ki 
poplavlja v Varpoljah. Cveto Pukart je 
v imenu krajanov zanimalo, kdo je dol-
žan čistiti strugo. Kovačeva je pojasnila, 
da je za to območje podeljenih 11 vodnih 
dovoljenj. Imetniki vodnih dovoljenj so 
dolžni čistiti svoje območje, na kar jih 

bo DRSV opozorila, spremljala izvajanje 
in po potrebi ukrepala. V sklopu inter-
ventnih del od septembra izvajajo dela 
na Savinji, sodelovali so pri sanaciji su-
hih zadrževalnikov in delno pri čišče-
nju grušoveljske struge. Sedaj se osre-
dotočajo na Savinjo z izvajanjem ukre-
pov za trajne rešitve. Redni program bo 
zaključen zadnji teden junija, nato se 
bodo lotili del za vzpostavitev v prvot-
no stanje, protipoplavni ukrepi sledijo 
v nadaljnji fazi. 

Ureditev kritičnih mest Ureditev kritičnih mest 
na vodotoku Rečicana vodotoku Rečica

Za vodotoke Rečica, Suha, Lučnik in 
Loznja je pripravljen plan ukrepov. V 
nadaljevanju je Kovačeva odgovorila 
na vprašanje predsednika Sveta glede 
del na potoku Rečica. Program sanacije 
mora zajemati kritične točke. Med prio-
ritetami je izpostavila odstranitev skla-
diščnega objekta Izoles, ureditev škarp 
in zajed pod njimi. 

Hidrološko-hidravlična študija Hidrološko-hidravlična študija 
za Savinjo zaključena leta 2025za Savinjo zaključena leta 2025

Pukartova je še izpostavila breži-
ne Savinje v Varpoljah ter, da so kraja-
ni zelo nezadovoljni z delom koncesio-
narja. Kovačeva je poudarila, da bo šlo 

pri protipoplavnih ureditvah za sistem-
sko vezane ukrepe, hidrološko-hidrav-
lična študija za Savinjo pa naj bi bila za-
ključena leta 2025. Napovedala je še, da 
bodo na DRSV pripravili dopis, s katerim 
bodo opozorili občane na odstranjeva-
nje zarasti. V dopisu bo posebno opo-
zorilo namenjeno lastnikom bal s sila-
žo ob priobalnem pasu, ki jih bo potreb-
no odstraniti. 

Posledica sanacije vodotokov Posledica sanacije vodotokov 
močno poškodovane cestemočno poškodovane ceste

Člani sveta so izpostavili, da je v ob-
čini Rečica ob Savinji zaradi sanacijskih 
del na Savinji poškodovanih kar nekaj 
cestnih odsekov. Kovačeva se je strinja-
la, da so koncesionar in drugi izvajalci 
naplavljen material izvažali s težkimi 
kamioni, s težavo sta seznanjena mini-
strica za infrastrukturo Alenka Bratu-
šek in minister za naravne vire in pros-
tor Jože Novak. Pukartova je spomni-
la na težkih šest mesecev za prebivalce 
Varpolj med odvozom odvečnega mate-
riala iz struge in izpostavila potrebo po 
popravilu ceste. Cesta v avgustovskih 
poplavah ni bila poškodovana, je pa pri-
javljena v programu Ajda za sanacijo po 
neurju oktober/november 2023. 

Tekst in foto: BR
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Gospodarstvo, Iz občin

PODJETJE PODKRIŽNIK NAZARJE

Podjetje Podkrižnik je z e'dynom na e-regati slavilo zmago tudi letos. 
(Foto: arhiv podjetja)

E'dyn v Benetkah E'dyn v Benetkah 
slavilslavil četrto  četrto 
zaporedno zmagozaporedno zmago

Podjetje Podkrižnik iz Nazarij si je s 
svojo blagovno znamko e'dyn utrlo pot v 
močni svetovni navtični industriji. Slo-
ves in prepoznavnost blagovne znamke 
utrjujejo tudi s sodelovanjem na med-
narodnih razstavah plovil. Med 29. ma-
jem in 2. junijem so se v Benetkah že če-
trto leto zapored udeležili mednarodne 
razstave plovil in navtičnih novitet Ve-
nice Boat Show. 

Razstava je potekala v zgodovinskem 
Arsenalu, simbolu stoletne vojaške vla-
davine republike Serenissima. Na raz-
stavi je bilo preko 270 razstavljavcev in 

300 plovil. Venice Boat Show je ponu-
dil priložnost za pogovor o okolijski traj-
nosti. Skladno se tem je velik del razsta-
višča bil namenjen tudi e-plovilom, ki 
predstavljajo prihodnost plovbe. Raz-
stavljalo je več kot 30 različnih ponu-
dnikov. Med njimi tudi podjetje Pod-
križnik, ki z blagovno znamko e'dyn 

ustvarja inovativne rešitve električne 
pogonske tehnike na področju navtike. 
Razstavljavci e-plovil se vsako leto po-
merijo  na že precej odmevni e-rega-
ti. Podjetje Podkrižnik je z e'dynom na 
e-regati slavilo zmago tudi letos, kar je 
bila že četrta zaporedna zmaga.

Roman Mežnar

SAVINJSKO-ŠALEŠKA REGIJA

Ustanoviteljice skupne občinske uprave SAŠA regije so občine Gornji Grad, 
Ljubno ob Savinji, Luče, Mozirje, Nazarje, Prebold, Rečica ob Savinji, Solčava, 
Šoštanj, Šmartno ob Paki in Mestna občina Velenje. 

V skupni občinski V skupni občinski 
upravi SAŠA regije upravi SAŠA regije 
povezanih 11 občinpovezanih 11 občin

Skupna občinska uprava Savinj-
sko-šaleške regije (SOU SAŠA re-
gije), ki ima sedež v Velenju, opra-
vlja skupne naloge na delovnih pod-
ročjih medobčinske inšpekcije in re-
darstva, pravne službe, občinskega 
odvetništva, proračunskega raču-
novodstva, varstva okolja, urejanja 
prostora in informatike za 11 občin 
ustanoviteljic. V SOU SAŠA regije je 
bilo ob koncu leta zaposlenih 47 jav-
nih uslužbencev.

Občine ustanoviteljice (Gornji Grad, 
Ljubno ob Savinji, Luče, Mozirje, Na-
zarje, Prebold, Rečica ob Savinji, Solča-
va, Šoštanj, Šmartno ob Paki in Mestna 
občina Velenje) so sprejele skupen od-
lok, v katerem so opredeljeni ime in 
sedež organa, razmerja do občin sou-
stanoviteljic in druge zadeve, ki so po-
membne za delovanje skupne občin-
ske uprave. Na podlagi sprejetega od-
loka so občine ustanoviteljice sklenile 

dogovore z Mestno občino Velenje, s ka-
terimi so podrobneje opredeljena pod-
ročja in naloge, ki jih za občino ustano-
viteljico opravlja skupen organ, način fi-
nanciranja, medsebojne pravice in ob-
veznosti med občino ustanoviteljico in 
sedežno občino ustanoviteljico, odgo-
vornosti občine ustanoviteljice in zapo-
slenih v organu skupne občinske upra-
ve ter načrtovanje, način dela, poročanje 
o delu organa skupne občinske uprave.

Ob koncu leta 47 zaposlenihOb koncu leta 47 zaposlenih
V SOU SAŠA regije je bilo v preteklem 

letu zaposlenih 51 javnih uslužbencev, 
zaradi upokojitev in prenehanj delov-
nega razmerja je bilo ob koncu leta za-
poslenih 47 javnih uslužbencev. Od tega 

jih je bilo 32 v Upravi Mestne občine Ve-
lenje in 15 v ostalih občinskih upravah 
občin ustanoviteljic. 

Skupen realiziran proračun SOU SAŠA 
regije za leto 2023 je bil 1.889.680,92 
evra, od tega so občine soustanovitelji-
ce zagotovile sredstva za delovanje sku-
pnega organa v višini 701.126,31 evra, 
Mestna občina Velenje pa je zagotovila 
sredstva v višini 1.188.554,61 evra. S stra-
ni Ministrstva za javno upravo bo Me-
stna občina Velenje do konca leta 2024 
prejela sredstva v višini 560 tisoč evrov 
za sofinanciranje skupnega upravljanja 
posameznih nalog SOU SAŠA regije za 
leto 2023.

NK
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Zdravstvo, Iz občin

SVET ZAVODA ZGORNJESAVINJSKI ZDRAVSTVENI DOM NAZARJE

Na račun sprememb statuta in 
pravilnika je bilo veliko vprašanj 
za dr. Boštjana Brezovnika. 

Statut in pravilnik 
sveta zavoda 
sprejeta z 
določenimi popravki

Svet zavoda Zgornjesavinjske-
ga zdravstvenega doma Nazarje je 
na zadnjo sejo povabil župane vseh 
sedmih občin in pravnega strokov-
njaka dr. Boštjana Brezovnika. Svet 
zavoda je namreč pripravil predloge 
za spremembe statuta in pravilni-
ka, Brezovnik pa je predlagane spre-
membe obrazložil. 

Seje se je udeležilo devet od trinajstih 
članov sveta zavoda ter županji in župa-
ni vseh sedmih občin. Tako statut, kot 
pravilnik so člani sveta potrdili, za njimi 
še županji in župani. Sedaj bo tričlan-
ska komisija lahko pripravila in vodila 
razpis za direktorja zavoda. Sedanji di-
rektorici Boženi Herzog, ki je po mne-
nju županov v tem mandatu zelo dobro 
vodila zavod, mandat poteče julija. Her-
zogova bo na razpisu ponovno kandidi-
rala za direktorico.

Spremembe statutaSpremembe statuta
Člani sveta zavoda so na Brezovnika 

naslovili kar nekaj vprašanj, največ pa 
se jih je dotikalo predlogov sprememb 

statuta. Najpomembnejše vprašanje je 
bilo v zvezi z opravljenim izpitom iz 
splošnega upravnega postopka, ki je bil 
doslej v statutu kot pogoj za prijavo za 
mesto direktorja, oziroma ga je bil di-
rektor zavoda dolžan opraviti v treh me-
secih po nastopu dela. Dr. Brezovnik je 
menil, da v zakonu izpit sicer ni pogoj, 
je pa dobrodošla dodana vrednost, ki jo 
lahko v zavod prinese direktor.  

Mnenje BrezovnikaMnenje Brezovnika
Direktorica zavoda Božena Herzog, ki 

se je seje udeležila kot predstavnica za-
interesirane javnosti, je prosila za bese-
do in omenila, da v zdravstvenem domu 
v vsem času kar ga vodi, ni bilo potrebe 
po izdaji kakšne odločbe ter da ne ve za 
direktorja zdravstvenega doma, ki bi imel 
opravljen ZUP, niti ga nima direktor UKC 
Ljubljana. Sledilo je vprašanje Herzogove, 
če je dovolj, da ima opravljen ZUP kdo od 
zaposlenih. »Če ima izpit opravljen kdo 
od zaposlenih in ga direktor pooblasti za 
izdajanje odločb, je tudi to zakonsko do-
voljeno,« je odgovoril Brezovnik. 

Večina prisotnih za spremembeVečina prisotnih za spremembe
Vprašanje je bilo tudi, zakaj je kot po-

goj za prijavo za mesto direktorja pet 

let delovnih izkušenj, saj bi bilo bolj 
smiselno zaostriti ta pogoj na pet let 
vodstvenih izkušenj. Nekaterim članom 
sveta in tudi županom se je sprememba 
tega pogoja zdela smiselna, hkrati tudi 
opredelitev, kaj šteje za vodstvene izku-
šnje. Po dolgi razpravi, vseh navzočih in 
po razlagah pravnika je šest članov sve-
ta zavoda glasovalo za spremembo sta-
tuta, predvsem za izločitev pogoja opra-
vljenega izpita iz ZUP za kandidate za 
direktorja. 

Naloga direktorjaNaloga direktorja
Županja Občine Rečica ob Savinji dr. 

Majda Potočnik je podala mnenje, s ka-
terim so se strinjali tudi preostali župa-
ni. »Za kandidata za direktorja zavoda 
so pomembne izkušnje in poslovni re-
zultati, ne ZUP. Direktor mora skrbeti, 
da lahko pacienti pridejo do kar največ 
uslug v zavodu.« Župani imajo iz prete-
klosti veliko slabih izkušenj, tudi plači-
lo najetega kredita, da je zavod splaval 
na zeleno vejo, v tem mandatu pa so se 
stvari postavile na pravo mesto. S tem 
se je strinjal tudi Brezovnik, ki je dejal, 
da so izkušnje in program razvoja naj-
pomembnejši pri izbiri direktorja. 

Spremembe pravilnikaSpremembe pravilnika
Tudi v pravilniku sveta zavoda je bilo 

predlaganih nekaj sprememb, med dru-
gim, da dnevni red sej določa predse-
dnik sveta v sodelovanju z direktorjem. 
Podano je bilo vprašanje, kaj so primer-
ne teme za dopisne seje oziroma kaj so 
zadeve manjšega pomena. Vprašanje se 
je navezovalo na imenovanje Herzogo-
ve za vršilko dolžnosti direktorja pre-
ko dopisne seje, saj so člani sveta gla-
sovali kar preko elektronske pošte, kar 
se nekaterim za tako pomembno vpra-
šanje ni zdelo prav in zaradi tega niso 
glasovali. 

Tekst in foto: ŠMS

Župani so na skupni seji podali tudi svoja mnenja.

SSavinjske novice št. 24, 13. junij 2024
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Intervju

MAJDA POTOČNIK, ŽUPANJA OBČINE REČICA OB SAVINJI

Dobrodošel predah 
ob dogodkih 
občinskega 
praznika

Pred praznikom Občine Rečica ob 
Savinji, ki ga obeležujemo 17. junija, 
smo k besedi o aktualnem dogajanju 
povabili županjo dr. Majdo Potočnik. 

•  V času, ko se glavnina dogajanja 
vrti okrog popoplavne obnove, bodo 
kulturni, športni in drugi dogodki še 
kako dobrodošli. Kaj pripravljate ob 
letošnjem občinskem prazniku?

Kot običajno naša društva pripravljajo 
različne dogodke, ki bodo dobrodošli, saj 
smo utrujeni in potrebni prijetnega dru-
ženja. Vrstili se bodo kulturni, športni, 
etnografski dogodki in veselice, uvod v 
dogajanje pa bo somaševanje duhovni-
kov – rečiških rojakov v farni cerkvi, pri 
katerem se bomo s hvaležnostjo spom-
nili preteklih dogodkov, težkih, pa ven-
dar brez smrtnih žrtev in z zaupanjem 
pogledali v prihodnost.

•  Pa vendar ne moremo mimo sa-
nacije škode, nastale po lanski ujmi. 
Kakšno je stanje 10 mesecev po kata-
strofalnih poplavah? Kako so zazna-
movale kraj in prebivalce?

Deset mesecev po ujmi so naši obča-
ni dobili prvih 13 osnutkov sklepov za 
preselitev na varnejša območja. Mne-
nje stroke je, da zadevnih objektov ni 
mogoče ustrezno varovati pred popla-
vami. Kolikor vem, se dodatni sklepi še 
pripravljajo. Skupaj je bilo za preseli-
tev predvidenih 41 objektov. Tudi takšno 
dogajanje spremlja praznovanje občin-
skega praznika, zato bo slednje preže-
to s sočutjem do vseh, ki so v velikih 
težavah. 

•  Pogosto slišimo očitke predvsem 
na račun vladnih služb, da postopki 
trajajo predolgo in da se na področju 
popoplavne obnove še ni zgodilo nič 
ali vsaj premalo. Kaj menite?

Če se postavimo v vlogo ljudi, ki čaka-
jo na odločitev v zvezi z njihovo nadalj-
njo eksistenco, je odgovor popolnoma 

jasen. Cenitve objektov, 
namenjenih za odstrani-
tev, ni dobil še nihče, do 
trajne rešitve njihovega 
bivanjskega problema je 
še dolga pot. Sicer oce-
njujem, da je bilo ob-
dobje intervencije kar 
uspešno, sredstva s 
strani vlade za za-
gotavljanje osnovne 
funkcionalnosti ob-
činskih infrastruk-
turnih objektov so 
prišla dokaj hitro. 
Bolj se zapleta pri sa-
naciji, saj državni or-
gani pravila sproti do-
grajujejo, rok za porabo sredstev za sa-
nacijo je kratek, na terenu pa je man-
ko izvajalcev projektne dokumentacije 
in gradenj, posledično naraščajo cene. 
Pojavljajo se naknadne poškodbe infra-

strukture kot posledica izvoza gramoza 
oziroma prekomerne obremenitve do-
ločenih lokalnih cest, za katere država 
še nima rešitve. Kljub nekaterim poe-
nostavitvam »poplavne zakonodaje« 
prostorsko načrtovanje traja bistveno 
predlogo, občine še vedno prosimo za 
dovoljenja številne mnenjedajalce, na-
mesto da bi dobili informacije hitro in 
združeno na enem mestu. 

•  Večkrat ste izpostavili potrebo 
po novih stanovanjih in zazidalnih 
parcelah. Popoplavah bi jih nemara 
še toliko bolj potrebovali?

Aktivnosti usmerjamo v izvedbo ob-
činskega podrobnega prostorskega na-
črta na območju t.i. Pece za približno 15 

hiš. V izvajanju sta lokacijski preveritvi v 
Nizki in Zgornjih Pobrežjah, evidentira-
mo tudi dodatne želje oškodovanih. Te-
žava je, ker območij, popolnoma varnih 
pred poplavami, kar je pogoj za izvedbo 
prostorskih aktov, skoraj ni, obstoječih 
stavbnih zemljišč pa lastniki praviloma 
ne želijo prodati.

•  Trudite se, da bi bila občina kar 
se da blizu ljudem. Organizirate redna 
mesečna srečanja z občani, kjer sami 
ali pa s pomočjo zunanjih strokovnja-
kov obravnavate aktualne teme. Kak-
šen je odziv občanov?

Srečanja izvajamo izmenično v Med-
gen borzi in v gasilskih domovih v Gru-
šovljah in na Pobrežjah. Odziv ljudi je 
odvisen od aktualnosti obravnava-
ne tematike. Tako je večere, namenje-
ne poplavni problematiki, obiskalo več 
kot 100 občanov, na nekaterih dogod-
kih pa jih je tudi manj kot 10. Srečanja 
so tematska, so pa tudi priložnost za iz-
menjavo mnenj, občanom odgovarjamo 
na zastavljena vprašanja, sami pa smo 
po takih srečanjih bogatejši za spozna-
nje o različnih težavah ljudi ter njiho-
vih pogledih in pričakovanjih glede de-
lovanja občine.

•  Utrip dogajanju v občini da-
je Medgen borza s številnimi dogodki 
in prireditvami ter živahno društveno 
življenje, drži?

Deset mesecev po ujmi so naši 
občani dobili prvih 13 osnutkov 
sklepov za preselitev na varnej-
ša območja. Kolikor vem, se do-
datni sklepi še pripravljajo. Sku-
paj je bilo za preselitev predvide-
nih 41 objektov.
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Intervju, Voščila, Oglasi

Društveno življenje v obči-
ni je pestro in v resnici nav-
dušuje. Zavedam se, kako 
pomembno je za vzdrževa-
nje in nadgradnjo skupnos-
ti. Tak primer je projekt Sta-
rejši za starejše, ki ga izva-
jajo člani društva upokojen-
cev tako, da sami izvajajo ne-
katera opravila za tiste svoje 
člane, ki potrebujejo pomoč. 
Kar v mestih uvajajo umetno, 
na primer tudi medgeneracij-
sko druženje, poteka pri nas 
spontano; zato pa je toliko 
bolj žlahtno. Medgen borza 
je iz malega otročka zrastla 
v kakovostno in gostoljub-
no središče dogajanja v ob-
čini in širše, kjer svoj pros-
tor najdejo različni uporab-
niki, za občne zbore, sestan-
ke, vaje. Tu se izvajajo aktiv-
nosti iz projekta Prostofer, le-
tos tudi digi točke, počitniško 
varstvo za otroke, prireditve 
in izobraževanja.

•  Vrhunec občinskega 
praznovanja je slavnostna 
seja s podelitvijo priznanj. 
Nam lahko zaupate, kdo 
bodo letošnji nagrajenci? 

Prejemniki občinskih grbov 
so Anica Šimenc, Mirko Ciga-
le, Darko Glušič in Stane Kli-
nar. Področja, na katerih so 
odlični, so filantropija, šport, 
kultura, čebelarstvo in izje-
mno delovanje v dobro ljudi v 
času poplav. Županovo prizna-
nje mladim se podeljuje zla-
temu maturantu Žigu Vrabi-
ču ter šestim odličnim osnov-
nošolcem. Priznanja so odraz 
pestrega društvenega življenja, 
odličnosti naših mladih v fazi 
izobraževanja ter prepoznane 
dobrodelnosti, humanosti in 
sočutja v času poplav pri iz-
jemnih posameznikih. Župa-
novo priznanje pa – nekoliko 
nenavadno in izven formalnih 
okvirov - namenjam še skup-
nosti oziroma vsem občankam 
in občanom za vsa herojstva 
ter izkazano pomoč, solidar-
nost ter tovarištvo v času po-
plav lani. Ponosna sem na vse, 
kar so dobrega naredili, za sto-
ično držo in za razumevanje 
do težav, ki nastajajo pri zah-
tevni obnovi zasebne in občin-
ske infrastrukture ter regeneri-
ranju naše skupnosti.

BR, foto: osebni arhiv
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Iz občin, Turizem

16. SREČANJE MREŽE GORNIŠKIH VASI 

Dodobra spoznali Dodobra spoznali 
kulturno dediščino Lučkulturno dediščino Luč 

V Lučah so v sodelovanju s Planin-
sko zvezo Slovenije gostili 16. letno 
srečanje mreže Gorniških vasi, v ka-
tero je vključenih 40 vasi iz Sloveni-
je, Avstrije, Nemčije, Italije, Južne Ti-
rolske in Švice. 80 udeležencev iz pe-
tih alpskih držav je v treh dneh spoz-
navalo bogato kulturno dediščino 
Luč in njen pomen za gorniške vasi, 
okušalo domače kulinarične specia-
litete ter doživelo gostoljubnost, po-
gum in vztrajnost domačinov, ki so 
srečanje izvedli kljub hudim posle-
dicam katastrofalnih poplav.

V programu mednarodnega združe-
nja Gorniške vasi je vsakoletno srečanje 
članov, namen pa je povezovati 40 kra-
jev, ki so se odločili, da bodo razvoj turiz-
ma gradili na gorniški tradiciji in aktiv-
nostih, povezanih z gorami. Te vključu-
jejo od pohodništva, alpinizma, gorske-
ga kolesarjenja do turnega smučanja z 
ustreznim upravljanjem s prostorom brez 
gradnje masovne turistične infrastruk-
ture. Projekt, ki ga je pred dvajsetimi leti 
zasnovala Planinska zveza Avstrije in ga 
koordinirajo nacionalne planinske zveze 
držav članic, predstavlja enega vidnejših 
projektov Alpske konvencije. Iz Sloveni-
je so se v združenje leta 2018 vključili na 

Jezerskem, za tem so pristopili v Lučah in 
skupnosti Dovje-Mojstrana, kandidatka 
za pristop pa je še Baška grapa. 

V okviru predsedovanja V okviru predsedovanja 
Slovenije Alpski konvencijiSlovenije Alpski konvenciji

»Vsakoletno srečanje članic združe-
nja je priložnost, da udeleženci - župa-
ni, vodje projek-
tnih skupin, pla-
ninskih organi-
zacij, partnerji - 
izmenjajo izku-
šnje pri izvajanju 
projekta, primere 
dobrih praks in 
navežejo osebne 
stike in poznan-
stva,« je poudaril 
Miro Eržen, vodja 
projekta Gorniš-
ke vasi v Slove-
niji. Udeležence 
so uvodoma poz-
dravili župan Ob-
čine Luče Klavdij 
Strmčnik, gene-
ralna sekretarka 
Alpske konvenci-
je Alenka Smer-
kolj, Nataša Bratina z Ministrstva za na-
ravne vire, okolje in prostor ter predse-
dnika Planinske zveze Slovenije in Av-
strije Jože Rovan in Wolfgang Schnabl. 

Ohranjati, promovirati in Ohranjati, promovirati in 
uporabljati kulturno dediščinouporabljati kulturno dediščino

V osrednjem tematskem delu je dr. 
Janez Bogataj predstavil gastronomsko 
dediščino v širšem alpskem prostoru s 
poudarkom na kulinaričnih posebnostih 
Zgornje Savinske doline, dr. Borut Juva-
nec pa pastirsko arhitekturo Alp in Slo-
venije z nekaterimi značilnostmi te zvr-
sti gradnje v širšem območju Kamniško-
-Savinjskih Alp. V okviru predavanja, ki 
ga je pripravila domačinka mag. Simo-
na Moličnik, predstavila pa Ana Strm-
čnik, so udeleženci spoznali nesnov-
no kulturno dediščino Luč s posebnim 
poudarkom na večglasnem pesemskem 
izročilu. V prispevku predstavnice Slo-
venske turistične organizacije Romane 

Zorman Slovenija - destinacija kultur-
nega turizma so bili predstavljeni kazal-
ci razvoja turizma v Slovenji s poudar-
kom na trajnostnih oblikah, v dvorani 
pa so si udeleženci lahko ogledali razsta-
vo nagrajenih objektov v okviru nateča-
ja Alpske konvencije Constructive Alps.

Dediščina kot prijazna Dediščina kot prijazna 
sopotnica življenja v Alpahsopotnica življenja v Alpah

V popoldanskem delu programa je 
sledil ogled spomeniško preurejene Ju-
vanove hiše, rokodelsko izdelovanje le-
senih izdelkov v delavnici Šlanger in ar-
hitekturno sodobno preurejeno hišo Ra-
duha. Večer je sklenil nastop Ljudskih 
pevcev iz Luč s predstavitvijo edinstve-
no ohranjenega načina večglasnega pe-
tja na četrtko, za navdušenje pa so pos-
krbeli tudi mladi harmonikarji.

Sobotno dopoldne so zapolnili pri-
spevki Maše Čas Zajec z območne eno-
te Zavoda za varstvo kulturne dediš-
čine v Celju, ki je predstavila kulturno 
dediščino planin v Lučah in lokalnega 
zbiratelja in poznavalca krajevne zgo-
dovine Metoda Rosca s predavanjem 

Z domačimi kulinaričnimi specialitetami so udeležence razvajali 
člani gostinskih ekip Hiše Raduha, Koče na Loki pod Raduho in 
Gostilne Pr' Lampi. (Foto: Dušan Prašnikar)

Na domačiji Koklej obnovljene kašče pripovedujejo zgodbo 
o ohranjanju stavbne dediščine, ki jo danes uspešno 
prepletajo s turizmom. (Foto: BR)
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PRAZNIK KRAJEVNE SKUPNOSTI KOKARJE 

Praznik v Praznik v 
spomin spomin na na 
prvo delovanje prvo delovanje 
lončarjevlončarjev

Krajevna skupnost Kokarje goji 
spomin na prvo delovanje lončarjev 
na njihovem območju pred več kot 
šestimi stoletji. V ta namen organi-
zirajo različne aktivnosti in tako obe-
ležijo svoj praznik. Letos so prazno-
vanje pričeli s srečanjem starejših 
krajanov in nadaljevali s pohodom po 
Lončarski poti – Kokarski klobuk ter 
balinanjem.

Ljubitelji rekreacije so se podali po lončarski poti – Kokarski klobuk.

Balinarski navdušenci so se srečali na prijateljskem turnirju na Lazah.

Srečanje starejših krajanov nad 70 let 
je bila priložnost za obujanje spominov 
na dni, ko so tudi ti sooblikovali utrip 
kraja. Da je bilo druženje še bolj prijetno, 
so poskrbeli osnovnošolci s kratkim kul-
turnim programom. Pozdravne besede 
sta udeležencem namenili predsednica 
KO Kokarje Andreja Zupan in podžu-
panja Občine Nazarje Helena Šosterič. 
Šosteričeva je med predstavitvijo dela 
in načrtov občine med drugim pouda-
rila, da bodo ambulante še letos začele 
delovati v novem zdravstvenem domu. 
Uničeno trgovino v centru Nazarij pa 

bo lastnik podrl in postavil nov sodo-
ben objekt. 

Ljubitelji rekreacije so se podali po 
lončarski poti – Kokarski klobuk, a je 
niso uspeli prehoditi v celoti. Prekinje-
na je namreč v Pustem Polju, kjer je lan-
ska ujma odnesla brv preko Drete. V ko-
karski krajevni skupnosti upajo, da bodo 
sredstva za obnovo uspeli pridobiti v 
okviru poplavne obnove. Prav tako bodo 
na poti postavili tudi označevalne table 
in smerokaze. Pot je namreč trenutno 
vidna le v aplikaciji Planinske zveze Slo-
venije. Kljub temu, da je bila trasa okr-
njena, so pohodniki uspeli spoznati živ-
ljenje in delo ljudi, ki so se v preteklosti 
preživljali z lončarstvom. O tem pričajo 
informativne table, ki so postavljene na 
posameznih točkah po kokarski in na-
zarski krajevni skupnosti. 

Prijateljsko balinanjePrijateljsko balinanje
Balinarski navdušenci so se srečali na 

prijateljskem turnirju. Slednjega je v so-
delovanju s Športnim društvom Dreta 
Kokarje pripravila balinarska sekcija na-
zarskih upokojencev pod vodstvom Mi-
lana Zavolovška. Moči in natančnost 
so na Lazah merile štiri ženske in šti-
ri moške ekipe upokojenskih društev iz 
Šmartnega ob Dreti, Gornjega Grada in 
Nazarij. Organizatorji so izkoristili pre-
moč domačega terena in bili nepremag-
ljivi v obeh kategorijah. 

Tekst in foto: Marija Šukalo

o prebivalstvu Luč skozi zgodovino. 
Predsednik Gorniškega društva Luče 
Anton Žunter je orisal zgodovinsko 
posebnost - oskrbovanje planinskih 
koč v Savinjskih Alpah, ki so ga iz-
vajale ženske. Ana Kaker z domačije 
Koklej je v prispevku Naj bodo kašče 
polne predstavila zgodbo o obnovlje-
nih kaščah na domačiji Koklej. V po-
poldanskem delu so si udeleženci kaš-
če tudi ogledali, poleg tega pa še ob-
novljen Žagerski mlin v Podvolovljeku 
ter poskusili savinjski želodec in sire 
na kmetiji Selišnik.

Dogodek v ponos občini Luče Dogodek v ponos občini Luče 
in celotni Sloveniji in celotni Sloveniji 

Sobotni večer so s koncertom skle-
nili člani Godbe Zgornje Savinjske do-
line s solisti, nastopom citrark in Ok-
teta Žetev. V nedeljo dopoldne so sre-
čanje zaokrožili z vzponom - nekateri 
na Raduho, drugi pa na Dleskovško-
vo planoto. »Udeleženci so se razšli z 
zelo lepimi vtisi, saj so v času sreča-
nja spoznali veliko lokalne zgodovi-
ne, povezane z nosilno temo srečanja; 
okusili številne domače kulinarične 

specialitete, ki so jih pripravili člani 
gostinske ekipe Koče na Loki pod Ra-
duho in Gostilne Pr' Lampi. Vodstvo 
Občine Luče in krajani pa so z uspeš-
no izvedbo srečanja dokazali svo-
jo srčnost, pogum in odločenost, da 
premagajo tudi težave, ki so jih pri-
zadele v preteklem letu. V Planinski 
zvezi Slovenije smo kot soorganiza-
torji ponosni na izvedbo dogodka, ki 
ni v ponos le občini Luče, ampak ce-
lotni Sloveniji,« je sklenil Miro Eržen 
iz Planinske zveze Slovenije.

BR
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Turizem, Organizacije, Oglasi

LAS ZGORNJE SAVINJSKE IN ŠALEŠKE DOLINE

Zaključek festivala zelišč bo v Gornjem Gradu 
Zavod Savinja v sodelovanju z Obči-

no Gornji Grad v mesecu juniju organi-
zira Festival zelišč Zgornje Savinjske in 
Šaleške doline, ki bo potekal na obmo-
čju obeh dolin. Sklepno dejanje festivala 
bo v soboto, 22. junija, v Gornjem Gradu 
z zeliščno tržnico ter pestrim kulturnim 
in kulinaričnim programom. 

Zeliščna tržnica bo povezala več kot 15 

ponudnikov izdelkov iz zelišč. Obeta se 
pestro popoldne tudi na glasbenem po-
dročju, in sicer kar dva koncerta, kon-
cert Fantov iz vseh vetrov in koncert Ani 
Frece in Hotel za srečo. Vstop je prost.

Festival zelišč Zgornje Savinjske in Ša-
leške doline je del aktivnosti projekta 
sodelovanja Ko zadišijo zeli…, ki je sofi-
nanciran iz Evropskega sklada za razvoj 

podeželja. Za vsebino informacij je od-
govorna Lokalno akcijska skupina Zgor-
nje Savinjske in Šaleške doline. Organ 
upravljanja, določen za izvajanje Pro-
grama razvoja podeželja RS za obdob-
je 2014 - 2020 je Ministrstvo za kmetij-
stvo, gozdarstvo in prehrano.

Savinja, zavod za razvoj 
podeželja in turizma
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Ljudje in dogodki, Organizacije

DEŽELAK JUNAK PRIKOLESARIL V MOZIRJE

Ob toplem Ob toplem 
sprejemu sprejemu predaja predaja 
zbranega denarja zbranega denarja 
za dober namen za dober namen 

Deželak junak se je prejšnji torek 
ustavil tudi v Mozirju. Pri gasilskem 
domu se je zbrala pisana množica 
obiskovalcev, večinoma mlajših, ki 
so nestrpno pričakovali prihod De-
želaka in številčne ekipe, ki ga na tej 
poti spremlja. 

Gasilci PGD Mozirje že več let sodelujejo pri dobrodelni akciji Deželak junak.

Gasilci so mu pripravili vodni lok, pod 
katerim se je ob navijanju obiskoval-
cev zapeljal pred gasilski dom. Otroci 
iz mozirskega vrtca so mu nato predali 
kuverto z zbranim denarjem, še eno pa 
je podarilo gasilsko društvo. Ostali obča-
ni so velikodušno donirali na licu mesta 
in znesek, ki so ga skupno zbrali, ni bil 
majhen. Po kratkem druženju se je ekipi 
Deželaka junaka že mudilo naprej, zato 
so se še enkrat zahvalili za topel spre-
jem in zbrane donacije. Deželaka so na 
pot pospremili občani z glasnimi vzkli-
ki in mu zaželeli srečno pot. 

Neprecenljivo doživetje za Neprecenljivo doživetje za 
otrokeotroke

Deželak junak je dobrodelna akcija 
Radia 1, ki že deseto leto zapored zbira 
denar za otroke iz socialno ogroženih 

Deželak se je poslovil ob veselih 
vzklikih spodbude.

Pri gasilskem domu se je zbrala 
pisana množica obiskovalcev, ki je z 
navdušenjem sprejela Deželaka.

»Hvala, da zbirate za otroke, ki trpijo 
pomanjkanje!«

družin. Ideja akcije je, da Miha Deže-
lak s kolesarjenjem po Sloveniji za ot-
roke zbere čim več denarja in jim s tem 
omogoči poletne počitnice na morju. Za 
prenekaterega otroka je to neprecenlji-
va izkušnja, saj večina morje vidi prvič. 

Letos zbrali rekorden znesekLetos zbrali rekorden znesek
Miha Deželak se je leta 2014 odpravil 

na prvo dolgo pot - 
z Goričkega v Piran, 
in to s skirojem. 
Mukotrpna vožnja 
je bila skrajno ne-
navadna na pog-
led, saj je spredaj 
Deželak poganjal 
skiro, za njim pa je 
vozil en sam kom-
bi z napisom Radio 
1. Brez navijanja, 
brez množice, brez 
podpore. Potem je 
skiro zamenjal za 
kolo, priljubljenost 
akcije se je veča-
la in se končno po-
večala do te mere, 

da v zadnjih letih ob Deželaku kolesa-
rijo tudi znani Slovenci, ob cestah čaka-
jo množice ljudi, otroci pripravijo plesne 
in pevske nastope. Dejstvo, da je znesek 
že drugo leto zapored presegel milijon, 
nakazuje, kako srčni smo Slovenci. Le-
tošnji zbran znesek je rekorden, saj pre-
sega 1.200.000 evrov. 

Mozirje del zgodbe Mozirje del zgodbe 
že več letže več let

PGD Mozirje že več let sodeluje v 
tej humanitarni zgodbi. Pred kratkim 
je izšel krajši film z naslovom Dežela 
junakov, v katerem lahko izveste več 
o projektu, poleg tega pa Jaka Steblo-
vnik kot predstavnik PGD Mozirje v 
filmu govori o vključenosti Mozirja v 
samo akcijo. 

Tekst in foto: Lara Lukše
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Šolstvo, Iz občin, Ljudje in dogodki

OSNOVNA ŠOLA LJUBNO OB SAVINJI

Na OŠ Ljubno ob Savinji so se na obisku mudili učenci in učitelji iz Rovinja.

Mednarodno Mednarodno 
sodelovanje sodelovanje z z 
osnovno šolo iz osnovno šolo iz 
Rovinja se nadaljujeRovinja se nadaljuje

Sodelovanje med Osnovno šolo 
Ljubno ob Savinji in Osnovno šolo 
Jure Dobrile iz Rovinja se je ponovno 
izkazalo kot izjemno uspešno. Na te-
denskem obisku so učenci in učitelji 
iz Rovinja spoznavali dobre prakse 
in inovativne pristope, ki jih izvajajo 
na ljubenski šoli. 

OBČINA LJUBNO

Starši in otroci, rojeni v lanskem letu, so bili na sprejemu pri županu 
Naraločniku. 

Najmlajši občani Najmlajši občani 
pri županupri županu

Župan Občine Ljubno Franjo Naraloč-
nik je tudi letos sprejel novorojenčke. 
Otroke, ki so se rodili v preteklem letu, 
in starše je povabil v dvorano Kongres-
nega centra KLS in kulturnega doma. 

Tam so v uvodu prisluhnili harfistki 
nazarske glasbene šole, ki je poskrbela 
tudi za zaključek srečanja. V nagovoru 
Naraločnik staršem čestital za naraščaj 
in dodal, da želi z družinami deliti ve-
selje, ki ga v vsak dom prinaša novoro-
jenček. Najmlajšim občanom in njiho-
vim staršem je podelil spominska da-
rila. Lani se je v občini rodilo 17 otrok.

ŠMS, foto: SZ

Učenci 5. razreda pod vodstvom uči-
teljice Jasmine Melavc so gostom iz Ro-
vinja predstavili znamenitosti Sloveni-
je in Savinjske doline. Njihove predsta-
vitve so bile temeljito pripravljene in so 
odražale veliko znanja ter ljubezni do 
domačega kraja. Učitelj Timotej Satler 
je organiziral in vodil športne igre, ki so 
spodbujale prijateljstvo in medsebojno 
sodelovanje med obema šolama. Tek-
movanja so potekala v prijetnem vzduš-
ju, polnem športnega duha in smeha.

Izdelava spominkovIzdelava spominkov
Posebno kulinarično izkušnjo je 

gostom pričarala učiteljica Saša Baloh, 
ki je skupaj z učenkami z Ljubnega prip-
ravila zanimive in okusne jedi. Po ku-
hanju so se vsi skupaj posladkali s prip-
ravljenimi dobrotami, kar je še dodat-
no poglobilo medsebojne vezi. Učitelji-
ca Tjaša Ledinek je predstavila prvo pa-
metno učilnico v Sloveniji, kar je goste iz 
Rovinja navdušilo. Inovativni pristopi in 
tehnološko napredne rešitve so vzbudile 
veliko zanimanja, učenci pa so se imeli 
priložnost tudi sami preizkusiti v upo-
rabi novih tehnologij. Poleg tega so iz-
delovali posebne spominke z laserskimi 
rezalniki, kar je bila zanje nova in vzne-
mirljiva izkušnja.

Ogled zbirk in obisk TEŠOgled zbirk in obisk TEŠ
»Pri izvedbi projekta so sodelovali šte-

vilni učitelji, ki so program in izvedbo 
s pomočjo naše koordinatorke Jasmi-
ne Alić izvedli odlično,« je povedal rav-
natelj mag. Samo Kramer. Gostje so si 

ogledali tudi muzejske zbirke na Ljub-
nem in Termoelektrarno Šoštanj (TEŠ), 
kar je program še dodatno obogatilo. 
Ogledi so bili zelo poučni in so ponu-
dili vpogled v zgodovino ter sodobne 
izzive, s katerimi se sooča energetika. 

Za boljšo prihodnost mladihZa boljšo prihodnost mladih
Celoten obisk je bil zaznamovan z iz-

jemno gostoljubnostjo in prijateljskim 
vzdušjem. Učenci in učitelji obeh šol so 
izmenjali številne izkušnje, se učili drug 
od drugega in se medsebojno spodbuja-
li. Takšna mednarodna sodelovanja so 
ključnega pomena za širjenje obzorij, 
krepitev medkulturnega razumevanja 
in razvoj prijateljskih vezi med mladi-
mi. Obe osnovni šoli sta še enkrat doka-
zali, da sodelovanje in izmenjava dob-
rih praks bogatita šolski vsakdanjik in 
prispevata k boljši prihodnosti mladih 
generacij.
ŠMS, foto: arhiv OŠ Ljubno ob Savinji
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ZAKLJUČNI KONCERT PEVSKIH ZBOROV OSNOVNE ŠOLE NAZARJE

Pet pevskih Pet pevskih 
sestavov sestavov 
z izborom z izborom 
njihovih njihovih 
letošnjih letošnjih 
uspešnicuspešnic

Zaključni koncert pevskih zborov 
Osnovne šole Nazarje so poimenova-
li kar pevski praznik. Šolska telovad-
nica se je spremenila v prireditveni 
prostor, tribune so napolnili obisko-
valci, oder pa so za dobro uro zav-
zeli pevci petih šolskih zborov pod 
taktirko zborovodkinje Katje Gruber 
- mlajšega in starejšega otroškega 
pevskega zbora, otroškega pevske-
ga zbora POŠ Šmartno ob Dreti, mla-
dinskega pevskega zbora in vokalne 
skupine I-Zborček. 

Pevski zbori Osnovne šole Nazarje so se na zaključnem koncertu predstavili 
z izborom njihovih letošnjih najlepših pesmi.

Mladinski pevski zbor bo ob koncu letošnjega šolskega leta zapustilo kar deset 
ubranih glasov devetošolcev.

Za njimi je pestro šolsko leto, v kate-
rem so se naučili veliko pesmi in na oder 
postavili nov muzikal. Ker za vse sklad-
be na koncertu ni bilo prostora, so ob-
činstvu predstavili izbor svojih letošnjih 
uspešnic. Mlajši zbori so se tudi letos 

zelo uspešno predstavili na območni re-
viji otroških pevskih zborov Pikapolon-
ček, mladinski pevski zbor pa je na oder 
postavil muzikal z naslovom Šola, da 
se ti zrola. Gruberjeva je izbrane pesmi 
kantavtorja Adija Smolarja mojstrsko 

povezala v šolsko zgodbo, na eni od 
predstav pa jih je obiskal vidno ganjen 
Smolar. Ker je bila nazarskim učencem 
najbolj všeč priredba Smolarjeve sklad-
be Časa ni, so jo izbrali tudi za zaključni 
koncert, štirim pevkam osmega in de-
vetega razreda iz I-Zborčka pa se je tok-
rat pridružil Amadej Kolenc, ki se je v 
nadaljevanju predstavil tudi kot solist. 

Slovo od desetih ubranih Slovo od desetih ubranih 
glasovglasov

Ob koncu letošnjega šolskega leta bo 
mladinski pevski zbor zapustilo kar de-
set ubranih glasov, za katerimi bo ned-
vomno nastala velika praznina. A ko-
nec je lahko tudi nov začetek in prilož-
nost za nove izzive. Devetošolcem Kla-
ri Poličnik, Alekseji Nedeljković, Sta-
ši Bitenc, Loti Riga, Elmini Mešinović, 
Alini Bitenc, Lari Slapnik, Klarisi Hri-
beršek, Sari Bajramović in Amadeju 

Kolencu se je s simboličnim darilcem 
in priznanjem za doprinos k šolskemu 
zborovskemu petju zahvalila ravnatelji-
ca Vesna Lešnik.

Koncert zaključili z mislijo na Koncert zaključili z mislijo na 
počitnicepočitnice

Zahvala je šla tudi Petru Prohartu, ki 
je pevce tokrat pospremil s harmoniko, 
med šolskim letom pa za nekaj časa vo-
dil šolske pevske sestave. Velika zahva-
la pevcev devetošolcev in Lešnikove je 
bila seveda namenjena zborovodkinji 
Katji Gruber za ves trud ter neusahljiv 
vir energije in novih zamisli. Če so kon-
cert, po katerem sta poslušalce s spre-
mno besedo popeljali Lara Slapnik in 
Emina Mešinović, pričeli z verzi sklad-
be Glasba mi je vse, želim jo peti, pa so 
ga zaključili s pesmijo o počitnicah, ki 
jih že vsi nestrpno pričakujejo.

Tekst in foto: BR

Ob koncu letošnjega šolskega 
leta bo mladinski pevski zbor za-
pustilo kar deset ubranih glasov, 
za katerimi bo nedvomno nasta-
la velika praznina. A konec je lah-
ko tudi nov začetek in priložnost 
za nove izzive.
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70 LET DRUŠTVA UPOKOJENCEV LUČE

Občinstvo so navdušile pevske, instrumentalne, recitatorske in plesne točke.

Vseskozi aktivni Vseskozi aktivni 
na različnih na različnih 
področjihpodročjih

Društvo upokojencev Luče je zao-
krožilo sedem desetletij svojega de-
lovanja. Ob jubileju so prvi petek v 
juniju pripravili priložnostno slove-
snost. Na njej so se spomnili preho-
jene poti in nekaterih mejnikov. Zgo-
dovinski oris je pripravila predsedni-
ca društva Marija Štebe.

Ob tem je poudarila, da so lučki upo-
kojenci bili skozi vse obdobje zelo ak-
tivni. Organizirali so pohode, izlete, pi-
knike, skrbeli za rekreacijo. Obiskova-
li so člane, ki jesen življenja preživljajo 
v domovih za starejše. Pred skoraj de-
setletjem so gostili srečanje upokojen-
cev naše doline, uspešno so zagnali pro-
jekt Starejši za starejše – Starejši za viš-
jo kakovost življenja doma. Upravljajo 

RAZSTAVA ROČNIH DEL DRUŠTVA UPOKOJENCEV NAZARJE 

Upokojenke, ki se združujejo v ročnodelskem krožku Vrba, so pripravile 
razstavo ročnih del.

Odpadkom Odpadkom 
povečale povečale uporabno uporabno 
vrednostvrednost

Nazarske upokojenke, ki se zdru-
žujejo v ročnodelskem krožku Vrba, 
so prvi petek v juniju pripravile 
razstavo ročnih del pod naslovom 
Ustvarjamo skupaj. Rokodelski iz-
delki v različnih tehnikah so nastali 
na tedenskih druženjih. 

Letos so se ustvarjalke lotile prede-
lave odpadnih materialov. Tako so od-
padkom dale uporabno vrednost in z re-
ciklažo prispevale k čistejšemu okolju. 
Med razstavljenimi predmeti je bilo opa-
ziti košare iz papirnatih vrečk za kruh za 
različne priložnosti, ogrlice iz koledarjev, 
okrasne šatulje iz časopisnega papirja, 
lutke iz blaga in drugih odpadnih mate-
rialov, cvetje iz ženskih hlačnih nogavic, 
kuhinjske prijemalke iz zavrženih obla-
čil ter številne druge predmete za dom 

in osebno rabo ter modne dodatke. Va-
nje je bilo vloženo veliko truda in ener-
gije dvanajstih ustvarjalk pod mentor-
stvom Ide Kotnik.

Ustvarjali tudi osnovnošolciUstvarjali tudi osnovnošolci
Svoj kamenček v mozaik ustvarjal-

nosti pa so z različnimi izdelki iz re-
cikliranih materialov dodali tudi na-
zarski osnovnošolci in tako ustvarili 

medgeneracijski preplet idej.
Dogodek, ki ga je z glasbenim vložkom 

obogatila flavtistka Larisa Kotnik, je so-
dil v program praznovanja nazarskega 
krajevnega praznika. Zato sta pozdravne 
besede obiskovalcem in razstavljavkam 
namenila predsednica KO Nazarje Va-
nja Hofbauer in župan Matej Pečovnik. 

Tekst in foto: Marija Šukalo

vlcersko bajto, ki je postala tako prostor 
za medgeneracijsko druženje kot dru-
ženje članov ob različnih priložnostih. 

Iz pozabe in zobu časa so vseskozi 
skušali iztrgati stare predmete, navade 
in spomine dedkov in babic. Tako v pre-
teklosti kot danes skrbijo za ohranjanje 
ljudskih pesmi, napevov in viž. Pri tem 
je zelo uspešen njihov pevski zbor, ki je 
prejel že vrsto priznanj. Aktivna sta Luč-
ka klapa in hišni instrumentali sestav. 
Vrsto let že sooblikujejo prireditev Lučki 
dan. Seveda pa vse to ne bi bilo mogoče 
brez številnih akterjev, ki pripomorejo, 
da dejavnosti tečejo nemoteno. 

Slovesnost so z bogatim kulturnim 
programom obogatili pevci in pevke 
društva, osnovnošolci lučke osnovne 

šole, družina Rosc, člani Kulturno ume-
tniškega društva Anton Mlačnik in go-
stje iz Zavodic. Za povezovanje programa 
je na domiseln način poskrbela Anica 
Podlesnik. Pevske, instrumentalne, re-
citatorske in plesne točke so navdušile 
tako slavljence kot povabljence. Med nji-
mi vsekakor velja omeniti župana Klav-
dija Strmčnika in predsednika Pokrajin-
ske zveze društev upokojencev Celje Ja-
koba Presečnika, ki sta slavljencem iz-
rekla čestitke ter jim zaželela še veliko 
ustvarjalnih let. 

Po slovesnosti je sledilo družabno sre-
čanje s kulinaričnimi dobrotami lučkih 
gospodinj, slišati pa je bilo tudi ubra-
no petje. 

Tekst in foto: Marija Šukalo
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Zgodovina in narodopisje

Piše Peter Weiss

V porečju bistre Savinje  
Franca Mišiča iz leta 1933 (1)

Več kot 90 let po izidu si bomo 
ponovno prebrali knjižico V porečju 
bistre Savinje, ki je izšla v Mariboru (in 
Celju) leta 1933. (Rimska številka I pod 
naslovom pomeni, da je to prvi del knjige. 
V njej je na koncu zapisana obljuba, da 
bo pregledni zemljevid h knjigi priložen 
drugemu delu knjige, ki pa ni doživela 
nadaljevanja.) Pred nami je poljudni, 
kramljajoči zemljepisni, zgodovinski, 
narodopisni in turistični pregled naše 
doline med obema svetovnima vojnama. 
Knjižica na 80 straneh, ki ji je dodanih 
nekaj strani reklam, je ilustrirana – 
rjavo-bela fotografija Igle s podnapisom, 
da se ve, kaj predstavlja, je objavljena 
na ovitku.

Na teh straneh smo že prebirali 
prispevke dr. Franca Mišiča (1881–1969), 
ki je bil zaveden koroški Slovenec in 
potopisec, rojen na Dobravi pri Borovljah. 
Gimnazijo je končal v Celovcu, študiral 
pa je na Dunaju in v Gradcu, kjer je dobil 
doktorski naziv. Bil je gimnazijski učitelj 
v več slovenskih mestih, nazadnje v 
Mariboru, kjer je bil leta 1932 upokojen 
in kjer je 88-leten umrl. Pisal je o hišnih 
in ledinskih imenih na področju Solčave 
in Luč in objavljal potopise tudi iz naših 
Alp.

Dobro opaženega in posrečeno 
zapisanega je pri njem toliko, da je 
vredno ponovnega branja. Dr. Mišiča 
presojamo po tem, kar je jezikovno 
spreten, kot je bil, o Zgornji Savinjski 
dolini in njenih prebivalcih pred skoraj 
stoletjem ohranil v besedi in sliki. Z 
značilnostmi naše doline v tistem času, 
ki jih je navedel na začetku knjižice, 
je ustvaril svojevrsten spomenik njej 
(in tudi sebi). – Kaka njegova posebna 
jezikovna oblika bo tule kdaj pojasnjena 
ali popravljena, kar bo navedeno v 
oglatih oklepajih, kjer bodo označeni 
tudi kaki izpusti. (Področje nižje od 
Zgornje Savinjske doline v ponatisu ne 
bo zajeto.)

LogarskaLogarska
Dolga vrsta najrazličnejših, najsliko-

vitejših prizorov se kakor dehteč venec 
vije v tvojem živem, svežem spominu, 
potem ko si peš ali z avtom prispel pred 
vhod v Logarsko dolino.

Hmeljski nasadi, ki so tako značilni 
za pokrajino od Celja do Letuša in 
Braslovč, se za Sotesko pod Mozirsko 
kotlino čedalje bolj redčijo. V okviru in 
senci zelenih gozdov prevladujeta polje 

in travnik vse gor do Ljubnega. Potem 
pa sledijo samo še jarki in grape, ozke 
soteske in tesni, ki se le tu pa tam 
razširijo ob cesti nad šumečo Savinjo v 
potrebna »izogibališča«, v kak travnik, 
v kako njivo, v kako polico ali poljano 
s kmečkim domom ali tudi v kako 
kotlinico ali širok žleb, da nudi vsaj nekaj 
prostorčka za pravo vas Luče ob izlivu 
Lučnice v Savinjo in višje gori za Solčavo, 
najvišje ležečo vas ob Savinji. Težki 
vozovi, več metrov visoko natovorjeni 
s hlodi, deskami ali platanicami; 
motorji in avtomobili vseh vrst in 
kakovosti od najlažjih, najhitrejših in 
najelegantnejših osebnih do največjih, 
najtežjih in najneokornejših tovornih; 
ob volanih hladnokrvni šoferji, ki se niti 
neverjetno ostrih ovinkov pred Lučami 

ne strašijo prav nič; kolesarji in kolesarice 
[= kolesarke], ki jih je ravno na cesti ob 
Savinji izredno mnogo, ker se vozijo po 
trdi cesti ne le po opravkih, temveč tudi 
k nedeljskim mašam; pešci, izletniki, 
turisti, alpinisti, dijaki, znanstveniki, 
zlasti naravoslovci, ki jim vsem čevlje, 
obleko, nahrbtnik, golo glavo, obraz in 
roke kot pregrinjalo prekriva siv plašč iz 
samega ostrozrnatega cestnega prahu 
in peska; lovci, ki spomladi prežijo na 
visokih policah pod Velikim vrhom 
na ruševca, v jeseni ali sredi zime 
pa zasledujejo v stenah in prepadih 
Ojstrice, Bele ali Krofičke divje koze, 
marsikatero leto tudi kakega medveda 
na Menini planini ali Lepenatki; ribiči, ki 

sedijo na visoki skalici zraven valjastega 
poltarja [= lesene posode za začasno 
shranjevanje rib] in nepremično gledajo 
na rdečepikčaste postrvi, na lipane, na 
sulce; pestre slike čednih trgov, vasi, 
zaselkov in selišč, skozi katere gre 
cesta včasih, kakor [stara] na Ljubnem, 
po napetem klancu; v njih prijazni 
domačini, ki med počivanjem na 
klopeh pred svojimi hišami že od daleč 
vljudno pozdravljajo; drvarji, splavarji 
in plavci; žage in mlini; visoki jezovi in 
zapornice z mostovi in zanimive brvi 

čez Savinjo, kakor Jezernikova brv; 
znamenita Igla in presihajoči studenec 
pod njo; visoke, zelene in skalnate gore; 
trenutni pogled na kraljevski vrh Ojstrice 
izpred Rogovilca in njegovega hotela, 
cerkve in cerkvice, lesena znamenja 
in zidane kapelice; preprosti, a resni 
spomini in opomini na ono [smrtno] 
uro, na katero grešni svet najmanj misli; 
vse te slike hitijo in se vrstijo kakor v 
filmu v tvojem spominu, ko stopaš v 
Logarsko dolino; od daleč pa šumi večna 
pesem poskočnih vodá bistre Savinje, 
največje dobrotnice cele doline, njenih 
pritokov, slapov, sopotov [= zelo ozkih 
hudourniških strug], šumečih potočkov 
in vrtincev v mogočno simfonijo.

Logarska dolina s Piskernikovo kočo kmalu po letu 1924 
(foto po razglednici iz urednikovega arhiva)
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MARATON SAVINJA 

V hudi vročini V hudi vročini 
na trasahna trasah  
različnih dolžin različnih dolžin 
226 tekačev226 tekačev

Člani Športnega društva team so ob pomoči več dese-
tin prostovoljcev 8. junija organizirali tradicionalno teka-
ško prireditev, imenovano Maraton Savinja, ki je na šti-
ri dolžine tras privabila 226 tekačev. Pogoji za tek so bili 
izredno težki zaradi hude vročine, zato so bili zmagoval-
ci vsi, ki jim je uspelo preteči zadano razdaljo. Na najdalj-
šo, polmaraton v dolžini 21 km, se je letos podalo 20 te-
kačic in tekačev.

Dan športa in vzdržljivosti se je tudi letos pričel sredi dopol-
dneva, ko se je na tek po Mozirskem gaju in skozi ciljni lok na 
osrednjem prizorišču ob Savinji podalo okoli 200 najmlajših na-
dobudnežev. Eni so tek vzeli sila resno, drugi so tekli, da se po-
kažejo staršem, vsi pa so, tudi s pomočjo staršev, traso Izoles 
teka uspešno pretekli. V tem času je napetost na štartno-cilj-
ni ravnini na parkirišču pred Mozirskim gajem hitro naraščala. 
Prav tako kot temperatura, ki je udeležencem napovedovala tež-
ke pogoje. Ob deseti uri se je po odštevanju tek pričel.

Ustaljenim dolžinam organizatorji letos Ustaljenim dolžinam organizatorji letos 
dodali še enododali še eno

Skupaj so štartno črto pretekli udeleženci tekov na 7, 14 in 21 
km. Deset minut za njimi so se na tek podali še tekači na novi 
dolžini, 3,5 km. Poteza se je pokazala kot zelo zanimiva in dob-
ro sprejeta, saj se je teka na tej dolžini udeležilo kar 46 tekačev. 
Najhitreje je skozi cilj pritekel Ali Ernecl, med dekleti pa Taja 
Melavc, oba domačina.

Daljše trase so tekače peljale mimo čistilne naprave do Gozdne 
šole in nazaj po ravnini in vročem asfaltu mimo hotela, do kon-
ca Mozirskega gaja in nato skozi ta cvetlični biser do ciljne rav-
nine. Trasa je bila dolga 7 km, udeleženci na 14 km teku so jo 
pretekli dvakrat, na 21 pa trikrat. Na poti so jih ves čas čakale 
postaje s prostovoljci, ki so delili vodo in hitra okrepčila, v Goz-
dni šoli pa so domači prostovoljni gasilci poskrbeli še za vod-
no osvežitev. Ob težkih pogojih so vsi sodelujoči pretekli načr-
tovane razdalje in večinoma vidno utrujeni z visoko dvignjeni-
mi rokami pritekli skozi cilj.

Najboljšim medalje in priložnostne Najboljšim medalje in priložnostne 
nagradenagrade

Ob koncu tekaške manifestacije je sledila razglasitev najbolj-
ših posameznikov. Na 7-kilometrski dolžini sta bila najhitrejša 
Sabina Komplet in Jan Kramer. Dvakrat daljšo razdaljo sta naj-
hitreje pretekla Nataša Bende in Matjaž Pilih. Polmaraton pa 
sta najhitreje zmogla Berny Čeplak Poznič in Žiga Jordan Koz-
jak. Priznanja najboljšim je tudi letos podelil mozirski legen-
darni tekač Josip Šamu.

Tekst in foto: Benjamin Kanjir

Na 7-kilometrski dolžini sta bila najhitrejša Sabina Komplet 
in Jan Kramer.

14-kilometrsko razdaljo sta najhitreje pretekla Nataša Bende 
in Matjaž Pilih.

Polmaraton sta najhitreje zmogla Berny Čeplak Poznič 
in Žiga Jordan Kozjak.
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POKAL SLOVENIJE V TATAMI DISCIPLINAH

Tekme v Ormožu sta se udeležila Urh Černivšek (desno) kot trener in Erazem 
Sem kot tekmovalec v disciplini Kick-light.

Erazem Sem do Erazem Sem do 
prvega mestaprvega mesta v svoji  v svoji 
kategorijikategoriji

Na zadnjo majsko soboto je v Or-
možu potekalo tekmovanje Pokal 
Slovenije v tatami disciplinah. Iz Mo-
zirja sta se tekme udeležila Urh Čer-
nivšek kot trener in Erazem Sem kot 
tekmovalec v disciplini Kick-light. 

Tekma je odlična za pridobivanje 
tekmovalnih izkušenj in pripravo na 
ring discipline, kjer je kontakt še moč-
nejši. Erazem je bil zaradi obveznosti 
pol leta odsoten s treningov v Mozirju, 
v reden ritem se je vrnil šele meseca 
aprila. Pokazal je željo po zmagi in ve-
liko mero tekmovalnosti, kar sta glav-
na faktorja za uspeh. S tem je prema-
gal tudi premor, ki tako ni vplival na 
njegov nastop. Tekmoval je v kategoriji 

do 74 kg, zmagal na dveh borbah in os-
vojil 1. mesto. Ob zmagah sta se s tre-
nerjem Černivškom veliko naučila in 
videla, kaj je treba popraviti, da bos-
ta še boljša. Sta pa z doseženim poka-
zala, da v Mozirju delajo dobro, čeprav 
so to šele začetki. 

Černivšek ob tem dodaja, da bi si že-
lel, da bi ta borilni šport ljudje v dolini 
prepoznali ne kot vzpodbujanje nasilja, 
temveč ravno obratno. Borilne veščine 
so namenjene samoobrambi, predvsem 
pa te učijo potrpežljivosti, discipline in 
spoštovanja. Tako postajaš močnejši in 
spoznaš, kdo si. 

»Ta šport ni namenjen le fantom, am-
pak je zelo priporočljiv tudi za dekleta. 
Trenutno skozi glavno sezono od mese-
ca septembra do meseca junija v Mozir-
ju vodim treninge samo dva do trikrat 
tedensko ob ponedeljkih, sredah in ob-
časno sobotah. Žal smo omejeni zaradi 
terminov v dvorani in moje službe. Lju-
dem želim ponuditi še več kot jim sedaj 
in verjamem, da bom imel v prihodno-
sti v Mozirju prostore, ki bodo namenje-
ni le borilnim veščinam. Da bodo ljud-
je lahko trenirali in se učili vsak dan,« 
pravi Urh Černivšek.

Benjamin Kanjir
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EKIPA PP BSH HIŠNI APARATI D.O.O. NAZARJE

Drugouvrščena ekipa PP BSH Hišni aparati d.o.o. Nazarje - zadaj od leve: 
Darja Andrejovec, Urška Žunter, Sonja Brezovnik, spredaj od leve Miha 
Vršnak, Slavica Robida in Vlasta Pavlica.

Na regijskem Na regijskem 
preverjanju preverjanju zasedli zasedli 
odlično drugo mestoodlično drugo mesto

Na prvi junijski dan je je bilo na Pla-
nini pri Sevnici obsedno stanje. Šte-
vilni poškodovani na več lokacijah, 
sirene, hitro ukrepanje odlično uspo-
sobljenih ekip Prve pomoči (PP). Lah-
ko bi bilo hudo, pa je na srečo šlo le za 
28. Regijsko preverjanje usposoblje-
nosti ekip prve pomoči Civilne zašči-
te in Rdečega križa. 

Vsekakor pomemben dogodek, na sre-
čo pa le vaja in prikaz, kako lahko dobro 
pripravljene ekipe PP priskočijo na po-
moč v primeru nesreče. Regijsko prever-
janje so organizirali izpostava Uprave RS 
za zaščito in reševanje Celje, Rdeči križ 
Slovenije - območno združenje Šentjur 
in Občina Šentjur.

Pokazali znanje Pokazali znanje 
in usposobljenostin usposobljenost

Regijskega preverjanja se je udeležilo 
7 ekip prve pomoči, civilne zaščite, lo-
kalne skupnosti, gospodarskih družb in 
drugih. K sodelovanju je pristopila tudi 
ekipa PP BSH Hišni aparati d.o.o. Na-
zarje, kateri podjetje BSH Nazarje omo-
goča tako priprave kot udeležbo na tek-
movanjih. Nazarska ekipa se je pod vod-
stvom Slavice Robida tokrat res izkazala 
in zasedla odlično drugo mesto na pre-
verjanju. Boljšo oceno je prejela le eki-
pa prve pomoči RKS – OZ Šentjur, tret-
jeuvrščena pa je bila ekipa prve pomo-
či RKS – OZ Slovenske Konjice. Najboljše 

ekipe prve pomoči iz letošnjih regijskih 
preverjanj se bodo udeležile državnega 
tekmovanja, ki bo v začetku oktobra v 
Zagorju ob Savi. 

Obvladovanje najpogostejših Obvladovanje najpogostejših 
poškodbpoškodb

V tekmovalnem delu so se ekipe raz-
poredile na enega od štirih scenarijev 
nesreče – delovnih mestih, kjer so mo-
rali pomagati še neznanemu številu po-
nesrečencev, jih pravilno oskrbeti in jih 
pripraviti za transport v bolnišnico. Kot 
je povedala Andreja Tisel, sekretarka 
RKS OZ Šentjur, so poškodbe usmerjali 

v to »kar se najpogosteje dogaja – od po-
škodbe, ko so delavci popravljali nad-
strešek in pride do padca strehe, nesre-
ča otrok na igrišču, nesreča hišnika v 
šoli, prometna nesreča in poškodbe ga-
silcev, ki so prišli na gasilsko vajo. Po-
škodbe so vsakdanje in tem ponesrečen-
cem bi moral vsak znati pomagati.« Vsi 
člani ocenjevalne komisije so pohvalili 
pripravljenost ekip in vlogo vseh služb 
Civilne zaščite Slovenije, ki so ob na-
stopu naravnih in drugih večjih nesreč 
vedno prve in najpomembnejše za re-
ševanje ljudi in njihovega premoženja.

Tatiana Angioi, foto: ZA

NAZARJE
Proslavili bodo dan državnosti

Policijsko veteransko društvo Sever za 
celjsko območje - odbor Mozirje, Obmo-
čno združenje veteranov vojne za Slove-
nijo Zgornjesavinjsko-Zadrečke doline 
in Občina Nazarje organizirajo prosla-
vo v počastitev dneva državnosti Repu-
blike Slovenije, ki bo v četrtek, 20. juni-
ja, ob 19. uri pri Domu kulture Nazarje. 

Poleg župana Občine Nazarje Mateja 
Pečovnika bosta udeležence nagovorila 
predsednika obeh lokalnih veteranskih 

organizacij Jože Rojšek in Matjaž Vrtar, 
slavnostni govornik pa bo predsednik 
Zveze policijskih veteranskih društev 
Sever dr. Tomaž Čas. V kulturnem pro-
gramu bodo nastopili učenci in pedago-
gi Glasbene šole Nazarje, prireditev bo 
vodil Luka Paulič. 

Na proslavo so poleg veteranov va-
bljeni občani vseh občin Zgornje Savinj-
ske doline.

JR
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Ljudje in dogodki, Oglasi

Maja
Pred 50 leti

Z občnega zbora Planinskega 
društva Mozirje

Obračun plodnega dela so podali 
mozirski planinci na svojem občnem 
zboru dne 19. 4. 1974 v kino dvorani 
v Mozirju. Vsekakor je zelo razveselji-
vo dejstvo, da se število članov iz leta 
v leto veča, sedaj šteje že preko 550 in 
je v zadnjih dveh letih porastlo za 120. 
Še bolj razveseljivo pa je to, da je veli-
ka večina vpisanih zelo aktivna. Izle-
tov se je udeležilo preko 1000 članov, 
kar je vsekakor zelo razveseljivo. Tri-
je člani so končali transverzalo, dva 
člana pa savinjsko pot. V akciji pionir 
planinec sta dva pionirja dobila zlati 
znački, veliko pa jih že izpolnjuje po-
goje za srebrno in bronasto.

Pred 40 leti

Gorska reševalna na Golteh 
Ko so decembra lani gorski reševal-

ci celjske postaje odprli svoje zaveti-
šče na Mozirski planini (pod Goltmi) 
so obljubili pripraviti več strokov-
nih tečajev za reševalce iz vrst mla-
dih. Zavetišče naj bi služilo njihovi 
službi in izobraževanju. Gorska reše-
valna služba, postaja Celje je največ 
z lastnim delom postavila na mestu, 
kjer je nekoč stala stara planinska ko-
ča svoj lep, vendar skromen dom. Le-
tos so pozimi kot že vrsto let poprej 
skrbeli reševalci za smučarje na Gol-
teh. Prvič so lahko dežurni reševalci 
prebivali v prijetnem zavetišču.

Pred 30 leti

Prepričljivo za referendumsko 
območje Nazarje

V krajevni skupnosti Šmartno ob 
Dreti, kjer se krajani na prvem zbo-
ru niso odločili, v katero bodočo ob-
čino želijo, je ta odločitev končno ja-
sna. Po nekoliko daljši in bolj demo-
kratični poti, a vendarle. V nedeljo, 
27. februarja, je bil v tej zadrečki KS 
posvetovalni referendum, na katerem 
so se krajani odločali o priključitvi k 
referendumskemu območju Nazar-
je ali Gornji Grad. Referenduma se je 
udeležilo 64,76 % volilnih upravičen-
cev. Za referendumsko območje Na-
zarje je glasovalo 82,09 %, za Gornji 
Grad pa 17,91 %. Preračunano v abso-
lutnem smislu je torej za Nazarje gla-
sovalo 52,38 % vseh volilnih upravi-
čencev.

Pripravila Tatiana Angioi
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Za razvedrilo

Večni športni mladeničiVečni športni mladeniči
Pod smučarsko skakalnico na Ljubnem ob Savinji so 

se pred kratkim srečali vodilni možje Košarkarskega klu-
ba Nazarje iz sezone 2002/03 in modrovali:

Tomaž Križnik (levo) (67, športni direktor): »Fanta, 
meni je do danes nekako še uspelo obdržati funkcijo v 
KK Nazarje. Kaj pa vidva?«

Bojan Vaupotič (66, članski trener iz Ljubljane): »Jaz 
trenutno treniram mlajše kategorije v Ivančni Gorici.«

Pavel Pukart (v sredini) (72, takratni predsednik): »Jaz 
pa še vedno razmišljam, na kateri strani šanka se doma 
bolje počutim!«

Brenčala sta okrog kraljice gozdovBrenčala sta okrog kraljice gozdov
Na tekmovanju z motornimi žagami na Visti v Vele-

nju, kot prvo vseslovensko tekmovalno srečanje Zveze 
lastnikov gozdov, so se z motorkami vžgali tudi sode-
lavci - profi gozdarji družbe Brlec (Kamnik & Nazarje). 

Ko je Uroš Šuštar (na desni), ki se je sukal okrog goz-
darske kraljice Andreje Vidmar, konkurenco na plesišču 
z njo mu je delal sodelavec Nejc Močnik (drugi z leve), 
je lahko kapetan ekipe Miha Brlec ml. le srknil iz glažka 
piva. »Prjatla, še ne vesta s kom imata opravka … gozdna 
vila Andreja je res medeno zapeljiva, a je ta bolezen že 
čez noč minljiva,« je menda brundal prvi motorkar ta čas!

Ukradla šovUkradla šov
Naša dopisnica Marija »pomagaj« Šukalo, je oni dan 

na otvoritvi razstave ročnih del DU Nazarje v Muze-
ju lesarstva v Nazarjah, presenetila prisotne s čudovito 
kvačkano obleko lastne proizvodnje. »Upam, da me ne 
bodo postavili v kot na razstavo,« se je najbrž zamislila. 

JM

MV
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KUPON za brezplačni mali oglas do 10 besed v 25. številki SN

2024

Ime in priimek:

Naslov: 

Vsebina oglasa (do 10 besed):

Z izpolnitvijo ter posredovanjem obrazca/kupončka potrjujem, da sem seznanjen in se strinjam s 
Splošnimi pogoji uporabe organizatorja glede varstva potrošnikov in glede varstva osebnih podat-
kov, ki so mi bili predhodno dani na razpolago (savinjske.com). Navedeni Splošni pogoji organiza-
torja štejejo kot zavezujoča določila glede varstva potrošnikov in glede varstva osebnih podatkov.

Za razvedrilo, Informacije

STROKOVNA KNJIGA MESECA V KNJIŽNICI MOZIRJE

Daniela Dvořáková: Pod kraljičinim 
žezlom

Prvi del zgodovinske tri-
logije Nekronani kralj, s 
podnaslovom »Elizabe-
ta Luksemburška in Ulrik 
II. Celjski, 1437-1442« je pro-
log življenjske zgodbe Ulri-
ka II. Celjskega. Po drama-
tičnih družinskih zapletih 
med Hermanom II. in nje-
govim sinom Friderikom se 
kot up rodbine na čelo Celj-
skih dvigne vnuk, Ulrik, ne-
čak kraljice Barbare Celjske 
in bratranec kraljice Eliza-
bete Luksemburške. Zaradi 
svojih sorodstvenih vezi se 
Ulrik vrti v najvišjih družbe-
nih slojih ter velja za enega 
najvplivnejših ljudi svoje-
ga časa. V knjigi je tudi kra-
tek oris zgodovine Celjskih, 

ki se s premišljeno poročno 
politiko Hermana II. dvigu-
jejo proti vrhu svojih dina-
stičnih ambicij. Gre za enega 
najbolj dramatičnih obdobij 
evropskega srednjega veka.
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Petek,
14. junij

ob 19.00. Jakijeva hiša – Galerija Nazarje
Odprtje razstave ikon, slik in skulptur 
Irene Remic

Sobota,
15. junij

ob 8.00. Pred OŠ Rečica ob Savinji
Pohod po mejah občine Rečica ob Savinji

ob 8.30. Planinska koča Farbanca, pod Čreto
11. spominski pohod na Čreto

ob 9.00. Mladinski center Šmartno ob Paki
Otvoritev Festivala zelišč

ob 9.00. Muzej Vrbovec Nazarje
Voden ogled po Zeliščarski poti 
in mini delavnica

ob 9.00. Pred občino Rečica ob Savinji
Pohod na Kuglo

ob 9.00. Gasilski dom Nazarje
Kolesarjenje na Čreto

ob 9.00. Bohačev toplar v Nazarjah
Zeliščarska pot po občini Nazarje

ob 16.00. Kamp Menina Varpolje
Uradna otvoritev kampa

ob 17.00. Muzej Vrbovec Nazarje
Poletna muzejska noč – brezplačen ogled

ob 20.00. Kamp Menina Varpolje
Koncert glasbene skupine Koala Voice

ob 20.30. Gasilski dom Rečica ob Savinji
Gasilska veselica z nočnim gasilskim 
tekmovanjem

Nedelja,
16. junij

ob 15.00. Galerija Štekl Gornji Grad
Voden ogled razstave EX filcore

ob 19.00. Skala gradu Vrbovec v Nazarjah
Poletni večer s skupino Rock&Stock

Ponedeljek,
17. junij

ob 18.00. Amfiteater na Rečici ob Savinji
Slavnostna seja občinskega sveta Občine 
Rečica ob Savinji s podelitvijo priznanj

Torek,
18. junij

ob 19.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Meditirajmo skupaj

Sreda,
19. junij

ob 15.45. Medgen borza Rečica ob Savinji
Rekreacija prilagojena za srčne bolnike

ob 17.00. Medgen borza Rečica ob Savinji
Ustvarjalnica za otroke

Napovednik, Mali oglasi, Oglasi

Napovednik dogodkov

Naročniki Savinjskih novic imajo 
POPUST pri objavah zahval.

ŠIVILJSTVO ŽANA 
Šivanje po meri, kostimi, srajce, hlače in 
razna popravila (menjava zadrg, krajša-
nje, ožanje). Gsm 041/498-943. 

Oblak Z. Barbara s.p., Ljubija 88, 3330 Mozirje.

KMETJE, GOZDARJI
Gradimo gozdne vlake brez minira-
nja. Opravljamo tudi vsa ostala dela 

s strojno mehanizacijo ter kiper prevoze. Kvali-
tetno in poceni; Brlec Franc 041/606-376.

GP Brlec d.o.o., Prihova 95, 3331 Nazarje.     

TERAVIZ NEPREMIČNINE 
Prodajate nepremičnino? Ne veste kako 
bi se tega lotili? Nudimo poslovno, davč-

no svetovanje in izpeljavo vseh postopkov prodaje. 
Gsm: 051/393-021.

Andreja Ropotar s.p., Radmirje 10, 3333 Ljubno ob Savinji.

ŽIVALI – PRODAM
Prodam pujske težke okrog 
20 kg; gsm 031 302 173.
Prodam prašiče, mesnate pa-
sme, primerne za dopitanje 
na večjo težo. Fišar, Tabor; 
gsm 041 619 372.

ŽIVALI – KUPIM
Kupimo debele krave za za-
kol. Plačilo takoj. Odkupuje-
mo bikce, teličke za pitanje; 
gsm 040 179 780.
Kupim kravo, telico za za-
kol, dopitanje in teličke, 
bikce nad 10 dni; gsm 031 
533 745.

DRUGO – PRODAM
Prodam alu platišča 16 col; 
gsm 041 783 545. 

Prodam 50-litrski sod za vi-
no iz nerjavečega jekla inox; 
gsm 041 793 063.
Prodam okrogla bukova dr-
va; gsm 040 723 865.
Prodam krmni krompir; gsm 
041 696 802.
Prodam 80-litrski električ-
ni bojler gorenje 2 kW za al-
ternativno ogrevanje. V upo-
rabi je bil 2 meseca; gsm 051 
265 367.
Prodam kvalitetne silažne 
bale 1. košnje (2023); gsm 031 
607 247.

VOZILA – PRODAM
Passat karavan 2,0 TDI, 140 
KM, l. 2008, 249000 km, od-
lično ohranjen ugodno pro-
dam; gsm 041 324 377.
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Za razvedrilo, Oglasi
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